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ADUNAREA NUMERELOR NATURALE FORMATE NUMAI DIN ZECI
1.  (
90 + 10 =
=10 =
) (
30 + 40 =
) (
70 +30 =
) Efectuează adunările, apoi unește fiecare nor cu picătura de ploaie corespunzătoare.                                                                                                                                                                                       
 (
40 + 20 = 
) (
50 + 20 =
)

 (
60
70
100
)[image: Imagini pentru desen picaturi de ploaie]             [image: Imagini pentru desen picaturi de ploaie]            [image: Imagini pentru desen picaturi de ploaie]
2. 	Calculează, apoi adaugă în casetă litera corespunzătoare fiecărui rezultat și  descoperă codul. Ce cuvânt ai obținut?
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	A
	10 + 10 +  0 = .......        I
	
	
	10 + 10 + 10 
= .......        
	
	

	B
	
	
	
	
	
	20 + 20 + 30
= .......        

	C
	
	
	30 + 30 + 30
= .......        
	
	
	

	D
	
	
	

	
	
	

	E
	
	
	
	
	20 + 20 + 20 
= .......        
	

	F
	
	20 + 30 + 30
= .......        
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3.  Pentru  ziua Ioanei, părinții au cumpărat 20 de baloane verzi și cu 20 mai multe baloane galbene. Câte baloane au cumpărat părinții pentru aniversarea Ioanei?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




ADUNAREA UNUI NUMĂR FORMAT NUMAI DIN ZECI CU UN NUMĂR FORMAT NUMAI DIN UNITĂȚI

1.	Scrie fiecare număr ca o sumă de zeci și unitați.
 (
87
)
                           =                               +

 (
63
)

                           =                               +
 (
95
)

                           =                                +

2.	Completează, în caseta corespunzătoare fiecărei imagini, numărul potrivit fiecărui cuvânt care indică transformări ale apei, apoi calculeză punctajul fiecărui copil, obținut la concursul “Știi și câștigi”.
[image: Imagini pentru IMAGINE PAHAR CU APA]          [image: ]          [image: Imagini pentru IMAGINE OALA CARE FIERBE]          [image: Imagini pentru DESEN CAPAC ABURIT]       [image: ]

 (
FIERBERE = 5 PUNCTE
) (
EVAPORARE= 10
) (
ANDREI 
(1,2,3)
)
 (
TOPIRE = 6
) (
SABINA 
(2,3,4)
)
 (
CONDENSARE= 20
)
 (
SOLIDIFICARE=
10
) (
TINCUȚA 
(2,4,5)
)

Scrie numele copiilor în ordinea descrescătoare a punctajelor……………………………..

3.  Completează datele care lipsesc, astfel încât să obții o problemă. Rezolvă!
	
	[image: Imagini pentru imagine sticla cu apa]

	
Costin a  cumpărat ………………………………………..
	
10

	
Miruna a cumpărat cu ……. mai multe sticle.
	
8

	
Câte sticle cu apă a cumpărat Miruna?

	




ADUNAREA UNUI NUMĂR FORMAT DIN ZECI ȘI UNITĂȚI CU UN NUMĂR FORMAT NUMAI DIN UNITĂȚI
1. Efectuează, după model:  
 (
5
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) (
3                           
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3
)[image: Imagini pentru imagini 10 din cartile de joc][image: Imagini pentru imagini 10 din cartile de joc][image: Imagini pentru imagini 10 din cartile de joc] [image: Imagini pentru imagini  3 din cartile de joc]  +   [image: Imagini pentru imagini  5 din cartile de joc]                            [image: Imagini pentru imagini 10 din cartile de joc][image: Imagini pentru imagini 10 din cartile de joc][image: Imagini pentru imagini 10 din cartile de joc][image: Imagini pentru imagini 10 din cartile de joc][image: Imagini pentru imagini  3 din cartile de joc]  +   [image: Imagini pentru imagini  3 din cartile de joc] 
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2. Citește și completează în tabel.
	Erau desenate
	45[image: Imagini pentru desen picatura ploaie].

	Am mai desenat 
	  3[image: Imagini pentru desen picatura ploaie]și   1           .    

	Câte sunt, în total?

	



3. Daria a decupat  31 de [image: Imagini pentru desen fulgi de zapada].  Doru a decupat cu 7 mai mulți. Câți [image: Imagini pentru desen fulgi de zapada] a decupat Doru? Câți [image: Imagini pentru desen fulgi de zapada]au decupat copiii, la un loc?


ADUNAREA ȘI SCĂDEREA NUMERELOR NATURALE 0-100, FĂRĂ TRECERE PESTE ORDIN
1.	Calculează  și află numele omului de zăpadă din fiecare curte.
                                                                                                                                                               
                       
 (
+23 =
)           ...............................                    ...............................                             ............................
 (
- 32 =
) (
+27 =
)
 (
+26 =
) (
-11 =
) (
+21 =
) (
13
)[image: ]                                                                                                                                                                                                        

 (
+5 =
) (
+ 1 = 
) (
99
)
 (
+ 64 =
) (
- 
41 =
) (
-23 =
) (
-11 =
)                                                                                                                                                                                                     


 (
+22 =
)
 (
- 10 =
) (
-1 =
) (
-7 =
) (
+
 
41 =
) (
15
)                                                                                                                                                                    


[image: Imagini pentru desen om de zapada]  94=  Gerilă        [image: Imagini pentru desen om de zapada] 60= Moșulică       [image: Imagini pentru desen om de zapada] 67 = Ieremia
2.	Taie/adaugă un bețișor astfel încât să fie adevărate relațiile :
[image: ][image: ][image: ]

3.	Dacă ar fi cu 3 ani mai mare, atunci Daria ar avea 7 ani. Fratele ei are 11 ani. Câți ani vor avea împreuna cei doi frați peste 5 ani? Încercuiește răspunsul corect.
a) 23ani                    b) 30 ani                    c) 25 ani                      d)  18 ani

4.	Colorează, cu aceeași culoare a norului, operațiile de adunare și scădere care reprezintă proba operației de pe nor.
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